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Calcul	de	ph	exercices	corriges	pdf

aq	=	acide!)	2	5	Calculer	le	pH	de	la	solution	obtenue	en	mélangeant	500	ml	d'acide	chlorhydrique	00800	mol		Il	est	déconseillé	de	regarder	le	corrigé	d`es	la	premi`ere	difficulté	rencontrée	Calculer	le	pH	d'une	solution	dans	le	cas	d'une	unique	réaction	Exercice	1	:	(1)	Calculer	le	pH	des	solutions	suivantes	:	(a)	Acide	chlorhydrique	HCl	de
concentration	10-2	M	(pKa	=	-37)	Corrigés	des	exercices	Acides-bases	14	:	Calcul	du	pH	des	solutions	d'un	acide	ou	d'une	base	dans	l'eau	30	OS	Chimie	-	Corrigé	Acides-Bases	CORRIGE	Exercice	01	:	(10	pts)	1-	L'ammoniac	est	une	base	faible	dans	l'eau	elle	réagit	selon	:	Le	pH	d'une	base	faible	:	pH=	½	(pKe	+	pKa	+	log	C1)	Calculer	la	constante	de
réaction	3	Mêmes	questions	pour	un	pH	compris	entre	13	et	14	Exercice	9	:	pH	d'un	mélange	acide	faible/base	faible	Remarque	:	Une	correction	succincte	est	proposée	après	les	exercices	Exercice	1	Deux	élèves	mesurent	le	pH	d'un	soda	ils	trouvent	un	pH	de	1	Calculer	la	concentration	molaire	des	espèces	chimiques	présentes	dans	la	solution
Calculer	le	pH	de	la	solution	Vérifier	que	la	réaction	de	l'acide		Exercice	9	:	Quel	est	le	pH	d'une	solution	aqueuse	dans	laquelle	c(H3O+)	=	0	04	mol/L	?	Cette	solution	est-	elle	acide	neutre	ou	basique	?	Chimie	Calcul	du	pH	d'un	mélange	d'acides	et	bases	Exercice	IV-2	Correction	:	La	force	des	acides	et	des	bases	sont	classés	selon	une	échelle	de	pKa	
Corrigé	Il	s'agit	d'un	exercice	classique	d'analyse	Raisonnons	par	l'absurde	en	niant	la	Pour	le	calcul	d'une	primitive	de	F(cos	x,sinx)	o`u	F	est	une	fraction		Z.ZZ	Exercices.corr	isfa	nsf/0/FE8AD6D32B953971C125773300703808/$FILE/AK_MFA1	OpenElement	•	Calculs	bancaires,	Hervé	LE	BORGNE	ISBN	:	978-2-7178-4606	-5		Excorr	Exercices
corrigés	1	1	Calcul	de	primitives	1	1	2	a	Calculer	la	valeur	exacte	de	X,	puis	une	valeur	approchée	arrondie	au	centième	Fesic	2002,	exercice	5	free	fr/fichiers_	pdf	/trajectoire_poursuite	pdf	exercices	calcul	integral	corriges	Exercice	16	Calculer	le	laplacien	de	f	∈	C2(C)	en	fonction	de	z,	¯z	et	en	déduire	les	fonctions	de	z	qui	sont	harmoniques	sur	C∗
On	a	bien	sûr	z	=	x	+	iy	et	¯z	:=			Calcul	diffe	CC	rentiel	Chapitre	1	:	Introduction	au	calcul	approché	Exercice	1	Montrer	que	9325	s'écrit	bien	(10010001101101)2	en	base	2	puis	reconvertir	(10010001101101)2	exo	corriges	pagora	Exercices	de	3ème	–	Chapitre	2	–	Calcul	littéral	Corrigés	Exercice	1	A	=	3(4x	7)	4(2	x	−	9)	A	=	12x	+	21	+	8x	–	36	A	=
20x	–	15	B	=	7x(2x	−	5)	−	x(2x		Exercices	et	corriges	calculs	litt	C	A	rals	eme	Puis,	calculer	A-1	Exercice	8	–	Appliquer	avec	précision	aux	matrices	M	et	N	suivantes	l'algorithme	du	cours	qui	détermine	si	une	matrice	est	inversible	et	donne		EC	.	Allez	à	:	Exercice	6	:	Correction	exercice	7	:	1	On	pose	(	)	=	−	1	+			fetch.php?media=exomaths:exercices
corriges	calculs	algebriques	31	À	l'inverse	de	l'exercice	30	,	traduis	chaque	expression	ci-dessous	en	une	phrase	G	=	(8	10)	×	4	G	est	le	produit	de	la	somme	de	8	et	de	10	par	4	nombres	calculs	enchainement	operations	correction	Ecriture	sous	la	forme	de	produit	5×5	(-3)×(-3)×(-3)×(-3)	Valeur	décimale	25	1	000	Exercice	n°3	:	Calculer	à	l'aide	de	la
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dimensionnement	des	poteaux	en	béton	armé	Politique	de	confidentialité	-Privacy	policy	Page	2Page	3Page	4$A{{l}^{3+}}\,\,\,\rightleftarrows	\,\,\,Al({{H}_{2}}O)_{6}^{3+}\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,;\,\,\,\,\,\,\,Al(OH)_{4}^{-}\,\,\,\,(ou\,\,\,AlO_{2}^{-}\,\,)\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,dans\,\,\,{{[Al{{(OH)}_{4}}{{({{H}_{2}}O)}_{2}}]}^{-}}\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,incolores$Page	5La
nomenclature	-	une	autre	vuePage	6Page	7$\begin{align}&	[Co\,Br{{(N{{H}_{3}})}_{5}}]\,S{{O}_{4}}+B{{a}^{2+}}\to	BaS{{O}_{4}}\downarrow	\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,et\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,[Co\,{{(N{{H}_{3}})}_{5}}S{{O}_{4}}]\,Br+A{{g}^{+}}\to	AgBr\downarrow	\\&
\,\,\,\,\,\,\,violet\,\,fonc\acute{e}\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,pourpre	\\\end{align}$Page	8Récupération	des	métaux	nobles	:	En	présence	d'air	(${{E}_{0}}({{O}_{2}}/{{H}_{2}}O)=1.23\,V\,\,\,\,\,\Rightarrow	E_{0}^{'}=0.81\,\,\	\grave{a}\,\
\,pH=8$),	les	métaux	nobles	Ag,	Au,	sont	oxydés	et	complexés	par	les	ions	cyanures	:$$\begin{align}&	Ag_{aq}^{+}+2C{{N}^{-}}\,\,\rightleftarrows	\,\,Ag(CN)_{2}^{-}\,\,\,\,\,\,car\,\,\,\,\,\,{{E}_{0}}(Ag(CN)_{2}^{-}/Ag)=-0.44\,\,\ll	\	\,E_{0}^{'}	\\&	Au_{aq}^{+}+2C{{N}^{-}}\,\,\rightleftarrows	\,\,Au(CN)_{2}^{-}\,\,\,\,\,\,car\,\,\,\,\,\,{{E}_{0}}
(Au(CN)_{2}^{-}/Au)=-0.61\,\,\ll	\	\,E_{0}^{'}	\\\end{align}$$Page	9$$\begin{align}&	F{{e}^{3+}}+SC{{N}^{-}}\,\,\,_{\to	}^{\leftarrow	}\,\,\,Fe{{(SCN)}^{2+}}_{rouge}\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,p{{K}_{{{D}_{1}}}}=3.1	\\&	F{{e}^{3+}}+{{F}^{-}}\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,_{\to	}^{\leftarrow
}\,\,\,Fe{{F}^{2+}}_{incolore\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,}\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,p{{K}_{{{D}_{2}}}}=5.2	\\&	\overline{Fe{{(SCN)}^{2+}}+{{F}^{-}}\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,_{\to	}^{\leftarrow	}\,\,\,Fe{{F}^{2+}}+SC{{N}^{-}}\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,{{K}_{D}}=\frac{{{K}_{{{D}_{1}}}}}{{{K}_{{{D}_{2}}}}}={{10}^{2.1}}}	\\&
Fe{{F}^{2+}}+tar{{t}^{-2}}\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,_{\to	}^{\leftarrow	}\,\,\,Fe{{(tart)}^{+}}_{jaune}\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,{{K}_{D}}=\frac{{{K}_{{{D}_{1}}}}}{{{K}_{{{D}_{3}}}}}=\frac{{{10}^{-5.2}}}{{{10}^{-7.4}}}={{10}^{2.2}}	\\\end{align}$$Le	complexe	de	$p{{K}_{D}}$	le	plus	élevé	déplace	les	autres
complexes.Exercice	:			Dans	une	solution	$\left[	F{{e}^{3+}}	\right]={{10}^{-3}}M$	,	on	verse	$\left[	SC{{N}^{-}}	\right]=0.1\text{	}M$	.	Le	complexe	rouge	($Fe{{\left(	SCN	\right)}^{2+}},\text{	}p{{K}_{D}}=3.1$	)	se	forme.	Sachant	que	cette	coloration	est	visible	si	$\left[	Fe{{\left(	SCN	\right)}^{2+}}	\right]{}^\text{3}\ge
{{10}^{-5.5}}$	combien	d'ions	${{F}^{-}}$	doit-on	ajouter	pour	faire	disparaître	la	coloration	rouge	?	($p{{K}_{D}}\left(	Fe{{F}^{2+}}	\right)=5.2$	)$$\begin{align}&	\oplus	\,\,\,\,\,\,\,\,\,F{{e}^{3+}}+SC{{N}^{-}}\,\,\,\rightleftarrows	\,\,\,Fe{{(SCN)}^{2+}}\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,p{{K}_{D}}=3.1	\\&	\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,{{c}_{Fe}}=
[F{{e}^{3+}}]+[Fe{{(SCN)}^{2+}}]={{10}^{-3}}	\\&	\,\,\,\,\,\,\,{{c}_{SC{{N}^{-}}}}=[SC{{N}^{-}}]+[Fe{{(SCN)}^{2+}}]={{10}^{-1}}	\\&	\,\,\,\,\,\,\,mais\,\,\,\,[Fe{{(SCN)}^{2+}}]\approx	{{10}^{-3}}\,\,\,\,\,\,\,d'o\grave{u}\,\,\,\,\,[SC{{N}^{-}}]={{10}^{-1}}-{{10}^{-3}}\approx	{{10}^{-1}}	\\&	\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,et\,\,\,\,\,\,\,\,
[F{{e}^{3+}}]=\frac{{{K}_{D}}\cdot	[Fe{{(SCN)}^{2+}}]}{[SC{{N}^{-}}]}\approx	\frac{{{10}^{-3.1}}\cdot	{{10}^{-3}}}{{{10}^{-1}}}\approx	{{10}^{-5.1}}	\\&	\oplus	\,\,\,\,\,\,\,\,\,Fe{{(SCN)}^{2+}}+{{F}^{-}}\xrightarrow{K}Fe{{F}^{2+}}+SC{{N}^{-}}\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,p{{K}_{D}}=3.1\,\,\,\,\,\,\,[]	\\&
\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,K=\frac{{{K}_{{{D}_{1}}}}}{{{K}_{{{D}_{2}}}}}={{10}^{2.1}}=\frac{[Fe{{F}^{2+}}]\cdot	[SC{{N}^{-}}]}{[Fe{{(SCN)}^{2+}}]\cdot	[{{F}^{-}}]}	\\&	\oplus	\,\,\,\,\,\,\,\,\,A\,\,l'\acute{e}quilibre\,:	\\&	\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,[F{{e}^{3+}}]+[Fe{{(SCN)}^{2+}}]+[Fe{{F}^{2+}}]={{10}^{-3}}\,\,\,\,\,\,\,comme\,\,\,\,
[Fe{{(SCN)}^{2+}}]={{10}^{-5.5}}	\\&	\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,alors\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,[Fe{{F}^{2+}}]\approx	{{10}^{-3}}\,\,\,\,\,\,\,\,et\,\,\,\,\,\,[F{{e}^{3+}}]\approx	\varepsilon	\\&	\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,mais\,\,\,\,\,\,\,[SC{{N}^{-}}]+[Fe{{(SCN)}^{2+}}]={{10}^{-1}}\,\,\,\,\,donc\,\,\,\,\,\,\,\,\,[SC{{N}^{-
}}]\approx	{{10}^{-1}}	\\&	\oplus	\,\,\,\,\,\,\,\,\,On\,\,reporte\,\,dans\,\,K\,:\,\,\,\,\,\,{{[{{F}^{-}}]}_{libre}}=\frac{{{10}^{-3}}\cdot	{{10}^{-1}}}{{{10}^{-5.5}}\cdot	{{10}^{2.1}}}={{10}^{0.6}}=0.32	\\&	\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,\,{{[{{F}^{-}}]}_{total}}={{[{{F}^{-}}]}_{libre}}+[Fe{{F}^{2+}}]=0.32-{{10}^{-3}}\approx	0.32
\\\end{align}$$Il	faut	ajouter	$0.32\text{	}moles\text{	}d'ions\text{	}{{F}^{-}}/L$	pour	faire	disparaître	la	couleur	rouge.Page	10Page	11Page	12Page	13Page	14Faites	votre	pile	vous	mêmePage	15Page	16Tout	couple	redox	oxyde	un	couple	redox	de	potentiel	inférieurDes	détails	sur	le	dosage	redoxEquilibrez	des	réactions	d'oxydo-réductionPage
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